

В конце ноября 2010 года в Санкт-Петербургском Государственном Университете прошла конференция по японоведению. В настоящее время **бюро переводов СПб** получают достаточно большое количество заказов на переводы с японского языка на русский и с русского на японский, что свидетельствует о возрастающем интересе к стране восходящего солнца. Спрос на **услуги переводчика** японского языка, берущегося выполнять [перевод срочно](#)

также велик. Прошедшая конференция имеет огромное значение, так как на ней были затронуты вопросы культурного и экономического взаимодействия между Россией и Японией; также много внимания было уделено обсуждению нюансов языкознания. Кэнитиро Сасамэ, заместитель Генерального консула Японии в Санкт-Петербурге, заявил, что данная конференция поможет развитию японоведения в северной столице.